

- 文娱新闻 9 版
- 体育新闻 10 版
- 民生新闻 11 版
- 文娱副刊 12 版

2007年1月19日 星期五
 编辑 楚丽
 电话 67655582
 E-mail: zzbwh1616@sina.com

春晚小品终审

赵本山仍未露面

经过近3个小时的紧张“考试”，本届春晚的语言类节目终审17日结束，由潘长江、郭达、黄宏等笑星参与表演的7个小品和6段相声全部通过了审查。跟前几轮审查一样，大腕赵本山依然没有露面，据说他的节目甚至连剧本大纲节目组至今都没有见过。

按照以往的惯例，这位大腕将在春晚连排的最后几场才会带着小品出现。据悉，当天进行审查的节目将在2月3日与其他门类节目一起彩排。

小品《将爱》掌声最热烈

在13个语言类节目中，相声占6个，小品有7个。其中，李伟健、武宾的相声《彩铃声声》现场感很好，其他则较平淡。

相比之下，小品的情况要好很多，潘长江、金玉婷的小品《将爱进行到底》讲了一对离婚的夫妻通过网聊各自找到了意中人，约好以“杨过、小龙女”为暗号见面，没想到新伴侣却是老相识。故事不新鲜，潘长江、金玉婷的表演却获得了全场最热烈的掌声。

《假话真情》表演最煽情

以往的春晚，朱军、冯巩的小品比较煽情，不过，这次严顺开、林永健、刘晓梅表演的《假话真情》却成了当场的催泪弹。小品讲述了一个半年没见儿女的老人，通过假瘫痪的方式骗儿女关心自己。尤其是表演到动情处，台上演员因为入戏太深以至于热泪盈眶，台下观众也被

林依轮李琦恶搞“武林中人”

最令人意外的节目是由林依轮与李琦合作演出的小品《大花轿》。这个小品采用了“恶搞”的风格，模仿《武林外传》，把武林中的经典人物恶搞了一把。李琦扮演鲁智深，与李琦演对手戏的林依轮，则在节目最后不幸变成了一头驴子，令在场人员捧腹不已。这个节目是审查中最后一个登场的，效果也是最好的。节目组很有可能将这个节目作为2007年春晚的“秘密武器”推出。

在审查结束后，央视春晚将进入长达一个月的彩排。

张学军



容祖儿 成春晚唯一香港歌手

由中央电视台主办的春节晚会，每年均吸引数以亿计的观众收看，故歌手均争着演出，而今年港、台歌手中，除了蔡依林、陶喆入围春晚外，容祖儿将作为唯一的香港歌手代表参与演出。祖儿说：“猪年给人一种好幸运的感觉，希望一整年都这么好运气！”

孙楠回应“婚外情”

17日下午，孙楠、黄健翔、高峰等一群梦舟明星队成员集体现身，为某知名运动服装品牌助威。会上，双方签署了一份“战略合作协议”，而签约仪式结束之后的采访环节，乐坛大哥孙楠更是大方回应了自己的“婚外情”。

在老婆买红妹刚刚怀上二胎之前，孙楠和梦舟队里的“歌手小妹妹”王婧闹出绯闻，并一度在坊间传得神乎其神。在签约仪式后，孙楠接受媒体访问，自然少不了要面对娱乐记者对他感情问题的“拷问”，没曾想，面对“个人问题”，孙楠并没有如某些同行那样“动辄就暴躁”，反而表现出了一个成熟艺人应有的落落大方，非但不以为意，反而开起了玩笑：“要是不问这样的问题，你不是我了。”虽然这么说，但他还是正面回答了这个问题：“其实作为艺人，我本不想谈自己的私人生活和私人问题，但现在既然娱乐圈就是这种环境，作为明星，你不但需要交出作品，更是需要给大家提供一些娱乐的素材，因此既然有绯闻，就让它传去好了，王婧只是我的好朋友、好队友，仅此而已，我们之间没有别的，外界所说的都只是娱乐和游戏，我爱我的家庭，也希望大家更为关心我的音乐作品。”

《百年恩公河》出版

本报讯(记者 左丽慧)记者从河南文艺出版社获悉，该社“国风”文库重点图书南豫见创作的现实主义长篇小说《百年恩公河》已隆重推出，经新浪网推荐后，多日名列读书频道热门评论榜榜首，读者留言突破1000条。

据了解，南豫见以恩公河流域为活动场景，以主要人物水清清的百岁生涯为时间之经，以苏维埃大革命、抗日战争、大跃进年代、和平建设时期直至改革开放等重要时期为历史之纬，将一幅幅精彩纷呈的风情画卷展现在读者面前。作品浓缩了恩公河流域一个普通村镇的百年史，在充分展现人性、深刻揭示生活本质的基础上，将百态人生蕴藏其间。



《贞观长歌》再现大唐盛世

1月18日，唐太宗饰演者唐国强(左)和安康公主饰演者张澜澜在《贞观长歌》的首播仪式上。历时3年多拍摄完成的82集历史长剧《贞观长歌》将于1月27日起在央视一套黄金档播出，该剧主要讲述李世民登基后开创贞观之治的故事。

一句“懒汉”惹怒陕西人 李咏博客终道歉

由于在节目中以“懒汉”调侃陕西人，李咏引起了全国观众一片声讨。在保持了4天的沉默之后，17日凌晨，李咏终于在自己的博客上发道歉文，并在接受记者采访时重申，今后会在说话方面严格把关。

1月12日晚播出的《幸运52》节目中，李咏对参加节目的挑战者提问，在选手考虑的间隙，李咏和现场观众开起了玩笑：“有没有陕西人？俗话说得好，八百里秦川尘土飞扬，三千万秦川高唱秦腔。”正是这句玩笑话中的“懒汉”两字，激起了陕西观众的强烈抗议。有观众指出：“李咏所说句子的原文应该是‘八百里秦川尘土飞扬，三千万老陕高唱秦腔’，他擅自把‘老陕’改成了‘懒汉’。这样的改编实在让人很难接受。”随着李咏对此事件的不回应，观众情绪进一步激化，天涯社区等论坛上兴起了一场轰轰烈烈的“倒李”运动，甚至有网友公布了央视的投诉电话，要求李咏“下课”。

于是，沉默了4天的李咏终于在自己博客上发表了一篇题为“迟到的歉意”的文章，详细解释了当时的现场情况。博客贴出20小时内收到1000余条回复，超过一半的留言表示可以原谅他，但有观众仍表示李咏的道歉不够诚恳，要求他公开道歉。我记得现场有一位来自陕西的小伙子，于是我想起了过去听过的一个段子，就和他开起了玩笑。现在想来，这个玩笑的的确确开得不妥。虽然调动了现场气氛，但在观众中所产生的后果却是我始料未及的。作为一名工作多年的主持人，我当然明白观众对我意味着什么。所以此时此刻，我再说什么临场发挥、即兴调动等等的解释都是很苍白的，都无法表达我此时此刻的不安。我现在能做的就是要向那些因为我说的话而受到伤害的观众朋友，表示深深的歉意。

李咏博客 迟到的歉意!!!

事情的进程是这样的：当时的录制现场，节目已经进行到中间段落，在一位选手即将成为幸运挑战者之前，他遇到的是一道四选一的题，内容是关于陕西省的地方戏。选手在思考时，现场的气氛也比较紧张，为了给选手减压，在选手思考期间，我便和现场的观众开起了玩笑。我记得现场有一位来自陕西的小伙子，于是我想起了过去听过的一个段子，就和他开起了玩笑。现在想来，这个玩笑的的确确开得不妥。虽然调动了现场气氛，但在观众中所产生的后果却是我始料未及的。作为一名工作多年的主持人，我当然明白观众对我意味着什么。所以此时此刻，我再说什么临场发挥、即兴调动等等的解释都是很苍白的，都无法表达我此时此刻的不安。我现在能做的就是要向那些因为我说的话而受到伤害的观众朋友，表示深深的歉意。

伊能静：周杰伦帮我圆梦



1月17日，伊能静在沉寂了6年之后，带着自己的新专辑赴京宣传。这张专辑中不仅请来了周杰伦、林俊杰、曹格、黄韵仁等顶级音乐人担当制作，庾澄庆也义不容辞地亲自出马为伊能静录制歌曲。

作为一名歌手，长达6年之久没有发片不免让人感到意外，而伊能静也表示这个等待周期确实漫长，但却值得。“能与周杰伦合作是我的一个梦想，从他的第一张专辑开始，我就十分欣赏他的音乐才华，这次终于圆了我这个梦。”这次合作使伊能静对周杰伦的创作能力赞不绝口：“他带给我的音乐理念与别人完全不同，当我看见他的作品时只能用华丽来形容，完全颠覆了传统的音乐框架。而且他只用3天时间就能完成一首曲子的创作。”

前不久，伊能静曾将一句歌词中的“羽扇纶巾”唱成“羽扇纶巾”，立即受到网友的批评，有报道指伊能静的中文程度连中学生都不如，愧对“才女”称号。对此伊能静在blog上发表了道歉信，并在演唱中改正了错误。日前一次面对媒体的采访中，记者提到此事，一向好脾气的伊能静突然变脸，对助理说“我们走！”便愤然离去，让记者一时不知所措。时隔一天，当记者再提此事时，伊能静态度发生了180度的转变，谦虚地鞠躬道歉，称“这件事是我的疏忽，我对大家表示深深的道歉，以后不会再发生了。”

看《大明王朝》黄金阵容

湖南卫视2007年开年大戏《大明王朝》正在热播之中，剧集的黄金品质让许多观众拍案叫绝。对于剧中诸多演员的表现也赞叹不已。但是观众可能还不了解的是，剧中的大多数演员都是影视圈摸爬滚打多年的老将或者成绩斐然的新秀，还有不少来自国内话剧界的大腕，更为这部电视剧增添了实力筹码。

扮演嘉靖帝的陈宝国无疑是演员阵容的翘楚，陈宝国近几年来演技非常谨慎，拍过几个帝王角色的他曾声称再也不会接帝王角色，但是这次“食言”出演嘉靖，陈宝国坦言是出于对这个角色的喜爱，并承认嘉靖这个角色是他平生最满意的角色，在演完了《大明王朝》之后，他有8个月没接戏，陈宝国对媒体称，拍完这剧之后自己的心气高了，对剧本会更加挑剔。

剧中的其他演员如倪大红、黄志忠、王庆祥、赵立新、王劲松等都是相当有实力的演员。如果按层次划分，《大明王朝》的演员基本可以分为经验丰富资历深的老演员、实力出众的青年演员和蜚声话剧界的演员三类。扮演胡宗宪的王庆祥、扮演太监会吕芳的徐光明就是从艺多年的老



黄志忠饰演海瑞



倪大红饰演严嵩

物；黄志忠当年曾以第一名的成绩考入中戏，最近他出演的几部电视剧也颇受观众喜爱，尤其是在《大明王朝》中海瑞亮相之后，即赢得了许多观众的认可，支持他的观众也越来越多；扮演李时珍的张子健连续出演了《冬至》、《神探狄仁杰》等剧，在《大明王朝》中，他扮演的神医李时珍和耿直的海瑞相映成趣。

剧里扮演严嵩的倪大红在《满城尽带黄金甲》中就有不俗表演，而《大明王朝》中年仅40岁的他饰演的严嵩已年逾80，倪大红精湛的演技居然将一个老翁演得活灵活现，更难能可贵的是，他还演出了严嵩精神层面的许多细节，该剧热播之后，许多观众对平常沉默寡言的倪大红非常喜爱，但是大家可能想不到，倪大红是中戏科班出身的演员，曾经获得梅花奖、文华奖两大奖项，一直演话剧的他并不显山露水，但是演技功力毋庸置疑。

除此之外，《大明王朝》还有如同倪大红、郭广平、张志坚等实力演员的加盟，使得该剧更具黄金品质，更多演员出色的表演也让该剧后面的剧情更加让人期待。

巩俐再曝绯闻 和老外上海甜蜜约会

巩俐主演的电影《满城尽带黄金甲》在内地及香港票房大收之余，她的感情生活一样多姿多彩，近年不断传出婚变的她，上星期四在上海出席活动时，又被拍到和去年挽手漫步“天安门广场”的外籍男士，于陕西南路一间餐厅一晚晚餐。据目击者透露，二人前后脚离开，身穿黑色棉袄的巩俐先步入餐厅，直奔早已等候二人的车旁，不过巩俐未即时登上车，宁愿受着寒风，直至见到外籍男士走出餐厅，二人才一起登车离去，直抵香格里拉酒店。二人抵酒店后，外籍男士马上下车替她开门，更火速将车箱内的大小行李全部搬到酒店内，而全程被照顾妥帖的巩俐笑容满面，显现对外籍男士十分欣赏。巩俐跟黄和祥于1996年在新加坡



巩俐和外籍男友同游天安门广场

注册结婚，但自1999年开始，便传出二人婚姻亮起红灯，巩俐先后跟导演孙周、孙红雷及外籍男星传出绯闻，而去年4月被记者拍下跟外籍男士同游“天安门广场”，俨如热恋少女的巩俐，更情不自禁在众目睽睽下互相拥吻。事后记者求证二人关系，不过巩俐却说：“照片？我没有看过。”并巧妙地回避了问题。至于黄和祥，则向外坚称跟巩俐情未变，不过对于老婆的工作却并不知情。